

НЕВОЗМОЖНОГО НЕТ

Весна – отличное время, чтобы поставить цели на год и получить возможности для развития. Студентов приглашают принять участие в конкурсах и проектах президентской платформы "Россия – страна возможностей", которые помогают найти единомышленников и завести полезные знакомства, пройти перспективную стажировку, найти работу мечты, получить персонального наставника, выиграть грант и другие привилегии.



Проект "ТопБЛОГ"

Конкурс и бесплатная образовательная программа для тех, кто хочет стать гуру социальных сетей и создать блог, развить личный бренд и освоить самые современные инструменты SMM. Участников третьего сезона ждут ведущие эксперты, инструменты для продвижения и аналитики, база знаний, нетворкинг и медиасопровождение. Победители получают шанс заключить рекламный контракт с партнером проекта, возможность отправиться в блог-тур по уникальным местам России, создать эксклюзивный контент и многое другое.

Проект рассчитан на молодых людей в возрасте от 14 лет. Подать заявку можно до 20 апреля на сайте topblog.rsv.ru.

"Лидеры России" – развивайся в сфере управления

Конкурс для руководителей с опытом управления от двух лет. Ты получишь возможность выиграть грант на образование в размере миллиона рублей и возможность

поработать с наставниками – ведущими российскими управленцами. Конкурсанты получают карьерные консультации, рекомендации по личному развитию и комплексную оценку своих компетенций. Регистрация доступна до 15 мая.

"Флагманы образования"

Это ресурс для профессионального развития и карьерного роста управленцев в сфере образования, талантливых педагогов и перспективных студентов. Участники конкурса имеют возможность попасть в кадровый резерв системы образования Российской Федерации и пройти путь от личного успеха в профессии – к развитию национальной системы образования.

"Открываем Россию заново"

Конкурс для студентов, победители которого отправятся в проектную или исследовательскую экспедицию в один из регионов России, чтобы решить задачи его стратегического развития. Каждая программа экспедиции

предполагает реальный запрос от региональных партнеров, свободу для исследования и творчества, новые впечатления и опыт для всех участников.

Международный строительный чемпионат. Развивайся в промышленной отрасли

Конкурс помогает специалистам в области промышленного строительства раскрыть свой потенциал и получить работу в сильной компании. За новостями можно следить в одноименной группе в ВК.

Конкурс-премия уличной культуры и спорта "КАРДО"

Новый проект президентской платформы "Россия – страна возможностей", направленный на поддержку талантов в области уличной культуры и спорта, создания социальных лифтов для молодежи улиц.

Прими участие в первой и единственной в мире премии за вклад в развитие уличной культуры и спорта в одном из четырех форматов:

- премия,
- видео,
- соревнования,
- общественные проекты.

Предусмотрены десять направлений: брейк-данс, паркур, воркаут, хип-хоп, граффити, диджеинг, трикинг, скейтбординг, велосипедный мотокросс, skut.

Претендовать на победу могут участники возрасте от 16 лет, прошедшие регистрацию на официальном сайте "КАРДО" до 1 мая.

Центры компетенций

Это площадки, где студенты сначала проходят диагностику своих универсальных компетенций (soft skills), а затем работают над ними в рамках индивидуальной траектории развития. На выходе студенты получают "паспорт компетенций", а работодатель – специалистов с развитыми не только профессиональными, но и надпрофессиональными компетенциями. Официальный ресурс - softskills.rsv.ru.

Кадровое агентство

Регистрируйся на платформе rsv.ru, если ты мечтаешь построить карьеру на госслужбе, в крупных компаниях государственного сектора, а также в коммерческих и некоммерческих организациях. Официальный ресурс - ka.rsv.ru.

"Другое дело"

В программе развития пользователи выполняют интересные задания и получают баллы, которые можно обменять на различные бонусы. Официальная группа программы создана в ВК.

"РСВ" - это ...

Автономная некоммерческая организация "Россия – страна возможностей" была создана 22 мая 2018 года. Миссия платформы – создавать будущее России, открывая равные возможности для каждого.

Платформа помогает каждому человеку, независимо от того, где он живет, какую профессию выбрал и в какой семье вырос, получить возможности для своего развития. Это открытая площадка для общения талантливых и неравнодушных людей всех возрастов, обмена опытом между школьниками, студентами, профильными специалистами, предпринимателями, управленцами и волонтерами. Наблюдательный совет АНО "Россия – страна возможностей" возглавляет Президент РФ.

За четыре года работы платформы участниками ее проектов стали около 18 миллионов человек из всех регионов России и 150 стран мира, а партнерами – более 1 500 компаний, вузов, государственных и общественных организаций.

АНО "Россия – страна возможностей" реализует 26 проектов:

- конкурс управленцев "Лидеры России",
- клуб лидеров России "Эльбрус",
- всероссийская олимпиада студентов "Я – профессионал",

- студенческий конкурс "Твой ход",
- конкурс "Большая перемена",
- проект "Время карьеры",
- проект "ТопБЛОГ",
- проект "Культурный код",
- фестиваль "Российская студенческая весна",
- конкурс "Мастера гостеприимства",
- "Цифровой прорыв. Сезон: искусственный интеллект",
- профессиональный конкурс "Флагманы образования",
- конкурс "Лучший социальный проект года",
- чемпионаты по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья "Абилимпикс", конкурс "Экософия",
- Российская национальная премия "Студент года",
- движение "Ворлдскиллс Россия",
- благотворительный проект "Мечтай со мной",
- конкурс "Моя страна – моя Россия",
- международный инженерный чемпионат "CASE-IN",
- Национальная технологическая олимпиада,
- платформа "Другое дело",
- Международный строительный чемпионат,
- Международная конкурс-премия уличной культуры и спорта "КАРДО",
- конкурс по поиску и развитию талантов в игровой индустрии "Начни игру",
- программа поощрительных поездок "Больше, чем путешествие", в т.ч. проект "Больше, чем работа" и проект "Открываем Россию заново",
- конкурс "Пишем будущее".

В рамках деятельности АНО "Россия – страна возможностей" создан образовательный центр – мастерская управления "Сенеж". Обучение в нем проходят участники проектов и конкурсов платформы, активная молодежь, а также управленцы и государственные служащие. Мастерская выступает площадкой для проведения различных образовательных и молодежных форумов, в том числе форума "Территория смыслов".

В августе 2020 года создан департамент оценки и методологии. Его задачами являются разработка и внедрение собственных инструментов оценки управленческих и деловых компетенций во все конкурсы и проекты платформы "Россия – страна возможностей" и партнеров, создание и поддержка центров компетенций в университетах, проведение оценки, организация обучения и подготовки кадров для деятельности центров компетенций.

В вузах в 42 регионах страны создано 80 центров оценки и развития надпрофессиональных компетенций студентов.

Контакты:

Дарья Гаврина, специалист направления региональных коммуникаций АНО "Россия – страна возможностей", e-mail: darya.gavrina@rsv.ru, тел. +7 (926) 853-52-05.